



一次特别的升旗仪式

上海师范大学附属卢湾实验小学
五(2)中队 刘松诚 指导老师:袁海莉

操场上红旗飘扬,喊声震天,老师和同学们的脸上都洋溢着无比自豪的笑容……明天是祖国妈妈七十三周岁的生日,所以我们今天的升旗仪式上为祖国妈妈进行了一个简短又隆重的庆生仪式,我们还要上台唱歌挥旗呢!

今天的升旗仪式和以往的都不同。平时升旗都是由各班升旗手轮流升旗,而今天我们邀请到了两位解放军叔叔和一位解放军阿姨代表我们升旗。他们分别代表着海陆空三军,只见他们穿着整洁的军服,英姿飒爽地走到台上,升起了国旗。所有同学的目光都被他们训练有素、整齐划一的动作深深地吸引了。望着五星红旗冉冉升起,望着胸前的红领巾,望着国旗,我们敬了礼,我们为身为中国人而感到无比骄傲和自豪。我想长大了也当一个解放军战士,刻苦操练,保家卫国。

只见红旗升到了高空,我们也快要上场了,我紧张极了。只听见主持人说:“让我们高歌一曲,歌唱祖国!”我们就迈着整齐的步子来到了台上。和我们一起的还有两个班级,当听到音乐响起时,我们就挥动了手中的国旗,唱起了《歌唱祖国》这首曲子。我虽然有点儿紧张,但一动也不敢动,就这样,我们用高亢嘹亮的声音唱完了这首歌。只见台上国旗挥动,像层层波浪,整个舞台宛若一片红色的海洋,最后我们还喊起了“请党放心,强国有我”的口号,第一遍主持人喊,第二遍台上所有人喊,第三遍全校同学老师一起喊。第三遍的声音响彻云霄,整条街上的人几乎都听到了。

我们一定要在盛世之中努力学习,长大了也能在平凡的岗位中为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量。

我的语文老师

建青实验学校 五(2)中队 宋辰一
指导老师:叶峰



在我的诸多老师里,有一位时而风趣幽默,时而和蔼可亲,时而又对我严格要求的女老师。她有着一头乌黑的披肩长发,经常用一根黑皮筋扎成一个马尾。麦克风、教棍和咖啡是她上班三件宝。她就是我们的语文老师——叶老师。

叶老师着实是个老顽童。有一次我们正在早读的时候,发现她有点怪,仔细一看,原来她鼻尖上架着一副近视眼镜,鼻梁上架着一副老花镜。她用手撑着镜架,得意地说:“这下既能看清近处,又能看得见远处,看谁早读课还‘摸鱼’!”我们憋着笑,卖力地继续读课文。

叶老师还是情绪切换高手。那天,她正在全情投入地给我们上《将相和》,我们也听得津津有味。忽然,她停止了讲课,眼睛死死地盯着一个正在“修仙”的同学。我伸着脖子一看,原来他正有滋有味地看着一本“武功秘籍”——漫画书呢。叶老师悄无声息地走到他跟前,那个同学感觉到了一股杀气,一下子抬起了头,可为时已晚。只见叶老师“唰”地一下伸出“九阴白骨爪”,一把夺下他的书,精准地扔到了窗台前的空书桌上。她怒气冲冲地批评道:“你语文已经很差了,还在课上看漫画书,你这样子还怎么进步啊?”她当时的模样和蔺相如怒斥秦王惊人的相似!那个倒霉蛋吓得瑟瑟发抖,赶紧拿起了语文书装模作样看了起来。可当叶老师走上讲台,再次转身的时候,她又恢复了亲切的模样,笑眯眯地说:“同学们,我们刚才讲到……”天呐,这情绪切换得太快了吧。

这就是我们的语文老师,让我们又敬又爱,又有点畏惧的叶老师。

开盲盒

民办尚外外国语小学
五(5)中队 李晨睿

那天我们家正在包饺子,我问妈妈:“可以吧泡咖啡的方糖放进饺子里面吗?”妈妈同意了,并让我们去找更多奇怪的馅。我脑子里立刻有了点子。我打开冰箱找到了黄灯笼椒辣酱、牛肉辣酱和日本芥末。我想:妹妹吃到这些一定会辣得跳起来的。而另一边,妹妹拿了一颗润喉糖、一小块苹果、一块威化饼干。妹妹找来的全是一点儿也不辣的东西,她看到那些辣酱时惊得下巴都快掉地上了。“嘿咻,不知道她抽到这三样的时候会是什么表情。”我自言自语道。

我们把馅包在饺子里,一共7个。接着煮饺子,我偷偷说:“我希望妹妹抽到3个辣的。”妈妈问:“哥哥吃4个,妹妹吃3个好不好?”“好一一”妈妈随便捞,放在两个盘子里。我咬开第一个,是芥末!妹妹的第一个是……苹果!看来妹妹吃3个辣的愿望已经不能实现了。我的第二个是……威化饼干。妹妹……嘿咻,她抽到了一个很神秘的东西,她在发抖!突然:“啊啊啊,怎么是黄灯笼椒辣酱啊……”妹妹拿起水杯,“咕咚咕咚”地灌起水来。妹妹的第三个是牛肉辣酱!我能猜出她的心已经接近崩溃的边缘了。我的第三、四个分别是润喉糖和苹果,而妹妹呢——已经开始在洗手台前拿水来冲嘴巴了。

这么有趣的事,你何不去一试呢?

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

